
Az országos rendezvényfüzérhez csatlakozván a Rozsnyai Gyűjtemény is tárt ajtókkal várta a 
Múzeumok Éjszakájára érkezőket. A cudar időjárás ellenére több százan voltak kíváncsiak a 
változatos programsorra, mely a reneszánsz korszak, azon belül is főként a Mátyás királyhoz 
kapcsolódó legendák köré épült.  
Az Irinyi Kiállító teremmel közösen tartott megnyitó után a Rozsnyai Gyűjtemény, és a Bihari 
Jurtatábor rendezvényterein a Mátyás király lustája című mesejátékkal indult a mulatság az Aranyos 
KoméDiákok előadásában. 
 

 
Fotók: Rozsnyai I. Muzeális Gyűjtemény 

 

Ezt követően Debreczeni Dózsa Gyalogos Bandérium jelmezes tagjai látványos középkori lovagi 
bemutatót tartottak az érdeklődők számára. 
 

 



Az est egyik nemcsak lelket, hanem testet is melengető fénypontja a reneszánsz vacsora  volt, 
melyet a Vértesi Református Szeretetház konyhai dolgozói készítettek. A cipóban tálalt köles-levest 
tüzes bab követte, majd finom házias rétesek zárták a menüsort. 
 
Az időszaki kiállítótérben Demeter Anita , és Szakady Kincs ő népi mesterek gyönyörű alkotásaiból 
berendezett kiállítás megnyitója után az érdeklődők a neves művészek segítségével belekóstolhattak 
a bőrművesség, a nemezelés, a papírmerítés, Dr. Krajczárné Sándor Mária vezetésével a kalligráfia, 
és a viaszpecsételés, Kozma Botond vezetésével a mézeskalácssütés rejtelmeibe is.  
 

 
 

Nagy sikernek örvendett a Mátyás király aranya című vetélkedőnk is, melyen az induló csapatoknak 
7, agyat- és testet mozgató feladat megoldásával kellett a lehető legtöbb garast összegyűjteniük. 15 
csapatban 63 fő járta végig a próbákat 3 évestől -67 éves korig. 
 

 



 
Az ünnepélyes eredményhirdetésre a Nagyváradról érkezett Continuo Régizene Együttes 
színvonalas koncertje közben került sor. A vetélkedő győztes csapata a „Mátyás király és 
udvarhölgyei” volt, akik győztes indulójukat is előadták a színpadon. 
 
Az átfagyott testeket egy vérpezsdítő reneszánsz táncház várta, majd az est zárásaként egészség-, 
és szerelemvarázsló szertartásos tűzugrásra került sor.  
 

 
 
Reméljük minden résztvevő jól érezte magát!  
Időszaki kiállításunk augusztus 3-ig  megtekinthető. Szeretettel várjuk az érdeklődőket! 
 
 
                                                                                                                                  Balla Fruzsina 

 


